



庚子年三月初四  
2020年3月27日  
星期五

电子版:www.zjgrbb.com  
电子信箱:zjgrwx@163.com  
国内统一刊号:CN33-0012  
邮发代号:31-2 总第11484号

# 浙江工人日报

倾情关注劳动群体 全心服务工会组织

众志成城  
防控疫情  
专刊

社址:杭州市学院路107号 邮编:310012

## 我省新冠肺炎疫情防控形势出现新变化 要毫不放松严防境外输入

本报讯 记者洪苗婷报道 昨天下午,记者从省新型冠状病毒肺炎疫情防控第三十九场新闻发布会上获悉,目前,全省各级医院门诊、住院、手术已全面恢复,口腔科常规诊疗项目也已恢复。牙周超声洁治、牙齿种植植入手术、冠桥等牙体预备等三类手术和治疗,将根据疫情态势逐步恢复正常。

“当前疫情防控形势出现了新变化,境内疫情不断好转,但疫情在全球出现大流行,形势依然复杂严峻。”省卫健委副主任孙黎明表示,各地要加强对外人员从“国门”到“小门”的防控风险分析研判,建立闭环管理机制,毫不放松做好严控工作。

孙黎明介绍,我省先后派出了17批医疗队共2018名医务人员驰援湖北武汉、荆门,累计经管患者1311人,诊疗重症、危重症患者878人,出院、转院

(科)1093人,其中治愈出院797人。目前,第一批、第二批医疗队共361人已完成任务并返浙,还有1600余名医疗队员继续坚守岗位。

省援鄂第二批医疗队领队,浙江医院副院长、主任医师宋柏杉;省援鄂第一批医疗队医疗总

组长、浙大一院感染病科主任医师喻成波;省援荆医疗队驻荆门一院13楼ICU主任、浙大邵逸夫医院重症医学科副主任医师周建仓;浙江重症护理支援队队员、舟山普陀医院ICU护师虞丹旋介绍了援鄂期间的相关工作情况。

本报讯 近期,境外新冠肺炎疫情发展迅猛,疫情输入性风险加剧,昨日,杭州市疫情防控指挥部下发《关于在疫情防控工作中进一步发挥健康码作用的通知》,要求全面落实精密智控机制,切实做好境外疫情输入防控工作。

针对入境来杭人员增加,《通知》明确,要加快推行“健康码”国际版,机场、火车站、码头、长途客运站等要全面检查健康码;地铁、公交、出租车、网约车等交通工具要继续亮码乘车。《通知》要求,政府机关、楼宇、商场、景区、博物馆、图书馆等公共场所和医院、学校、养老院等重点场所要继续实行亮码进入。

《通知》强调,要发挥“大数据+网格化”作用,坚决守牢乡村社区厂区商区等终端防线,落实管控要求,低风险区域也要亮码、抽查。《通知》还要求清明节前后,预约扫墓人员要亮码通行。

## 开启绿色通关模式 支援全球抗疫

3月底前,台州40万瓶消毒液将出口澳大利亚

本报讯 通讯员王超报道

疫情期间,作为防疫物资的消毒液曾经一瓶难求。不过,随着国内防疫形势好转,各种防疫物资的出口也在逐渐恢复。3月23日,台州市景上化妆品科技有限公司生产的14万瓶免洗手部消毒液经过检验后,快速通关出口澳大利亚。

“公司自2月20日复工后,开始生产免洗手部消毒液,台州海关抽检样品后,先给我们放行。只要我们企业承诺如果检测发现产品有问题,负责召回就可以。”景上化妆品科技有限公司综合管理部副厂长李德宝说,到3月底,公司将出口40万瓶60毫升规格的免洗手部消毒液。

据海关工作人员介绍,为帮助企业快速通关,疫情期间,台州海关对出口化妆品实施“抽样后即放行”的贸易便利化措施。以洗手液为例,生产企业出口该类物资,要先取得出口资质,然后向所在地海关申请出口化妆品生产企业备案。备案成功后,每批产品出口前,要提供相关资料向海关申请报关。海关工作人员会对报关的产品实施抽样检验,产品检验合格后,就可以

88851111  
沟通热线

## 复工满月订单量同比增四成



本报记者 通讯员孔丽琴、蔡宽元摄影报道 复工以来,位于乐清市城东街道产业功能区的浙江韩宇光电科技有限公司已抢得华为、小米等国产自主手机品牌订单4000余万元,较去年同期增长40%。

“韩宇光电”总经理卢金清介绍,3月23日是“韩宇光电”复工“满月”的日子。复工一个多月就实现突围,率先抢抓市场订单,得益于公司这些年的科技投入。

这家成立仅7年的“年轻”电子配件企业,早在2015年便启动了“机器换人”工程,每年投入数百万元采购先进仪器,加大技改力度。同时,积极组建研发团队,加强产品研发,仅去年技改投入达3000万元,目前该企业已有各种专利十多个。其最新研发的“2204型”手机背光源支架,因精密、敏锐等优势,成为华为、小米等诸多国内手机品牌的指定供应商。

因此,疫情期间,电子产品销量不减,知名合作商的订单纷沓而来。复工首日,“韩宇光电”产能就恢复到了70%以上,现产能已达100%。

“这次疫情正好印证了‘韩宇光电’多年来坚持进行智能化技术改造的成果,同时也增强了我们进一步加强智能化技改的决心!”卢金清说,从这个月的销售情况看,他有信心今年产值提升40%。

## 疫情下的中国制造: “世界工厂”还好吗?

新华社北京3月26日电 突如其来的疫情让很多领域都受到影晌。中国制造也经历了不少波动。